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ІНТЕГРАЦІЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ПРАКТИК УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ ТА 
ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЮ У ВІТЧИЗНЯНУ СТРАХОВУ ГАЛУЗЬ 

Страхова галузь України знаходиться на порозі значних змін, пов’язаних з інтеграційними процесами в європейське правове поле. 
Визначено, що адаптація вітчизняного страхового законодавства до Директив ЄС потребує від страховиків формування 
капіталу платоспроможності з урахуванням мінімального розміру капіталу та впровадження ризик-орієнтованого підходу в 
управлінні своєю діяльністю. У статті досліджено основні законодавчі вимоги до управління ризиками та капіталу страховиків, 
виявлено відмінності у розмірах мінімально необхідного капіталу вітчизняних та зарубіжних компаній, надано рекомендації зі 
зменшення термінів перегляду його абсолютних нормативних значень визначених українським законодавством, враховуючи нові 
ризики. Обґрунтовано необхідність поступового впровадження європейських законодавчих новацій, враховуючи особливості 
вітчизняного страхового ринку.  
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ВСТУП  
Перспектива виходу страхових компаній України на 

європейський ринок фінансових послуг потребує впро-
вадження у вітчизняне законодавство норм ЄС, діючих 
у галузі страхування. 

Діяльність страховиків пов’язана з ризиками та пот-
ребує превентивного реагування на них з метою забез-
печення балансу між прийняттям ризиків для регене-
рації прибутку та забезпечення фінансової стійкості 
через управління цими ризиками. Саме тому гармоні-
зація з європейським законодавством передусім потре-
бує інтегрування системи управління ризиками в діяль-
ність страхових компаній України.  

Врахування європейського досвіду дасть змогу оно-
вити відносини у сфері страхування України та забез-
печити її ефективний розвиток.  

МЕТА дослідження – проблеми інтеграційних про-
цесів страхової галузі України у контексті адаптації віт-
чизняної законодавчої бази до Директив ЄС та впрова-
дженні ризик-орієнтованого підходу в управлінні стра-
ховими компаніями. 

МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
У дослідженні застосовано методи аналізу, порівняння, 

формування логічного висновку, узагальнення на основі 
матеріалів досліджень вітчизняних та зарубіжних нау-
ковців та законодавчих нормативів. 

РЕЗУЛЬТАТИ 
Проблематика впливу інтеграційних процесів на віт-

чизняну страхову галузь досліджувалась українськими 
науковцями у різному фокусі, з урахуванням зарубіж-
ного досвіду. Л.О. Позднякова [1], розглянувши етапи 
інтеграційних процесів в галузі страхування країн ЄС, 
зробила висновок, що адекватна імплементація європей-
ського досвіду в національну практику буде сприяти 
ефективному розвитку комерційного страхування, з чим 
ми погоджуємось, проте вважаємо, що вкрай важливе 
врахування особливостей та потреб власного страхового 
ринку. Н.М. Внукова [2] проаналізувала європейську сис-
тему регулювання страхового ринку та систему його 

нагляду. В.В. Виговська [3] дослідила наявні теоретичні 
підходи до регулювання страхової діяльності в ЄС та 
виявила, що проблемам забезпечення платоспромож-
ності страховиків приділено особливу увагу в європей-
ському законодавстві, а вітчизняне законодавство не 
відповідає вимогам ЄС, чим ускладнюється процес ін-
теграції в єдиний європейський страховий ринок. Такий 
погляд ми розділяємо, та вважаємо за необхідність про-
ведення подальшого дослідження процесів адаптації на-
ціонального законодавства до європейських практик.  

Особливості інтеграційних процесів у страховій сфері 
висвітлено у статті О.В. Марценюк [4] та надано реко-
мендації з посилення контролю держави над процесом 
входження іноземного капіталу в український страховий 
ринок. О.М. Віленчук [5] дослідила вітчизняні законо-
давчі новації та запропонувала формувати сучасну мо-
дель страхових відносин з урахуванням зарубіжного 
досвіду, сформулювала пропозиції, пов’язані із застосу-
ванням державно-приватного партнерства. На нашу 
думку, вказані дослідження спонукають до пошуку шля-
хів подальшого розвитку страхової галузі України.  

Зарубіжними науковцями досліджується вплив, про-
водиться постійний аналіз діючих в ЄС Директив та 
інших законодавчих актів страхування. Це дає змогу 
проводити поступовий перегляд діючих норм та вста-
новити їх відповідність меті, яка полягає у забезпеченні 
стійкості та фінансової безпеки страхового сектора Єв-
ропи.  

Теоретичне обґрунтування регулювання платоспро-
можності страхування, загальні основи рівноваги, необ-
хідні для розроблення оцінки платоспроможності, роз-
глядає у своїй статті Д. Ван [6], підкреслюючи, що прис-
тосування регуляторної політики до сукупного рівня 
ризику є важливим для аналізу того, як регулювання 
впливає на ціни страхування і капіталізацію страховика, 
та наголошуючи на необхідності переоцінки, оновлення 
Дослідження проблем у розробленні внутрішніх моде-
лей для Solvenсy II проводились В. Ронкайнен [7]. У 
своїй статті Л. Бут [8] розкриває зазначені у звітності 
ключові проблеми, з якими стикаються європейські 
страховики: від зміни клімату до регулювання. Г. Калланан, 
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Е. Шенлі [9] розглядають звіти ЕІОРА про розповсю-
дження страхування та роблять висновок, що є потреба 
у гармонізації законодавства на рівні ЄС з посиланням 
на посилення цифровізації страхової галузі.  

На нашу думку, страхова галузь гостро відчуває ди-
намічні зміни, що відбуваються у зовнішньому середо-
вищі та потребує постійного оновлення засад для здійс-
нення своєї діяльності, як на рівні ЄС, так і на рівні 
країн-членів. Перспектива членства України в ЄС перед-
бачає врахування кращих європейських законодавчих 
практик та їх інтеграцію у страховий сектор держави. 

Страховий ринок України очікує перезавантаження 
внаслідок впровадження з 1 січня 2024 р. положень 
оновленого Закону України «Про страхування», що пе-
редбачають зміну підходів до регулювання та нагляду у 
страховому секторі, які сприятимуть його розвитку, оз-
доровленню та проведенню процесів євроінтеграції ук-
раїнських страховиків. 

Зазначимо основні новації, що впроваджуються від-
повідно до цього законодавчого акту: 

– вдосконалюється термінологія сфери страхування; 
оновлюються види діяльності на ринку страхування; 
види страхування змінюються на 23 класи страхування; 

– підхід до ліцензування страховиків оновлюється; 
– вимоги до власників істотної участі у страховику 

посилюються; 
– запроваджується новий підхід у регулюванні діяль-

ності осіб, що мають право реалізовувати страхові, пе-
рестрахові продукти; 

– у страховиків вдосконалюються системи управ-
ління ризиками та внутрішнього контролю, питання 
корпоративного управління; 

– запроваджуються нові вимоги до платоспромож-
ності страхових компаній та підходи до необхідного мі-
німального капіталу; 

– оновлюються процедури нагляду та виходу стра-
ховика з ринку [10]. 

Так, вдосконалення системи управління ризиками 

страховиків, вимог до платоспроможності та капіталу 
страхових компаній є одними із пріоритетних напрямів 
у запропонованих законодавчих змінах. 

Слід зазначити, що, починаючи з 2016 р., страховики 
ЄС здійснюють свою діяльність відповідно до регуля-
торного режиму Solvenсy II [11], який встановлює стан-
дарти та вимоги до капіталовкладень, оцінювання ри-
зиків та системи управління ними, фінансової звітності 
для страхових та перестрахових компаній у ЄС. 

Проведене дослідження нових законодавчих вимог 
до управління ризиками страхових компаній в Україні 
та стандартів ЄС дало змогу виявити деякі особливості 
(табл. 1).  

Враховуючи наведені дані, слід зазначити, що за-
галом система управління ризиками, яку подано у но-
вому Законі «Про страхування», відповідає положенням 
Solvenсy II, однак має деякі відмінності. 

По-перше, виявлені певні розбіжності у трактуванні 
основних завдань системи управління ризиками стра-
хової галузі та її впливу, але вони не змінюють сутності 
процесу управління ризиками страховиків визначеному 
у цих законодавчих актах. 

По-друге, у Директиві ЄС додаються вимоги до ви-
конання додаткових завдань, які передбачають ство-
рення страховиками системи власного оцінювання ри-
зиків та платоспроможності (ORSA). Впровадження 
такої системи є складним завданням, оскільки потребує 
моделювання всіх можливих ризиків та систематичного 
оновлення. Крім того, вона передбачає застосування в 
реалізації поставлених завдань сучасних технічних інст-
рументів, складних моделей, об’єктивних даних, фінан-
сових ресурсів, зокрема за рахунок інвестицій та прове-
дення змін культури страхової компанії. 

Зауважимо, що законодавчі новації Solvenсy II сто-
совно створення системи власного оцінювання ризиків 
та платоспроможності очікують свого впровадження у 
вітчизняне законодавство. 

Таблиця 1 – Законодавчі підходи до управління ризиками вітчизняних та європейських страхових 
компаній (складено автором на основі [10, 11]) 

Законодавчі акти 
Закон України «Про страхування» від 18.11.2021 №1909-ІХ Директива 2009/138/ЄС Solvenсy IІ 

Система управління ризиками 
має забезпечувати виявлення, вимірювання, моніторинг, 
контроль, звітування та мінімізацію всіх суттєвих ризиків 

включає стратегії, процеси, процедури звітності , необхідні 
для визначення, вимірювання, моніторингу, управління та 
звітування на безперервній основі про ризики 

охоплює напрями: 
– андерайтинг та формування технічних резервів; 
– управління активами та зобов’язаннями; 
– інвестування; 
– управління ризиком ліквідності; 
– управління ризиком концентрацій; 
– управління операційним ризиком; 
– перестрахування та інші інструменти зниження ризику; 
– інші напрями, визначені нормативно-правовими актами 
Регулятора. 

охоплює сфери: 
– андерайтинг і резервування; 
– управління активами-пасивами; 
– інвестиції, зокрема подібні та похідні зобов’язання; 
– управління ризиком ліквідності та концентрації; 
– управління операційним ризиком; 
– перестрахування та інші методи зменшення ризику. 
Додаткові завдання до функції управління ризиками: 
– розроблення та реалізація внутрішньої моделі; 
– тестування її та перевірка; 
– документація моделі та подальших змін; 
– проведення аналізу ефективності внутрішньої моделі та 
звітування; 
– інформування адміністративних, управлінських, 
наглядових органів про ефективність використаної моделі, 
надання пропозицій з усунення виявлених недоліків. 
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Важливим вектором змін, що відбуваються у віт-
чизняному законодавстві на виконання заходів з інтег-
рації в європейське страхове законодавство, є запрова-
дження нових вимог до платоспроможності компаній та 
необхідного мінімального капіталу страховиків. 

Відповідно до дорожньої карти Національного банку 
України (НБУ) та положень нового Закону України 
«Про страхування» передбачається поетапний підхід до 
впровадження нових вимог до оцінювання платоспро-
можності страхових компаній України. 

На першому етапі, починаючи з січня 2024 р., засто-
совуватиметься спрощений підхід до оцінювання плато-
спроможності на основі Solvenсy I, потім триватиме пе-
рехідний період, а починаючи з 1 січня 2027 р., діятиме 
базовий підхід до оцінювання платоспроможності на 
основі Solvenсy II [11, 12]. 

Слід зазначити, що специфічність страхового бізнесу 
впливає на склад фінансових ресурсів страхових ком-
паній та їх регулювання. Водночас функцію гарантування 
фінансового виконання зобов’язань за договорами перед 
страхувальниками виконує власний капітал страховика. 
Саме тому на законодавчому рівні регулюється порядок 
формування та дотримання встановлених розмірів ка-
піталу страхових компаній. 

Дослідимо основні кількісні вимоги до капіталу пла-
тоспроможності та мінімального капіталу страхових 
компаній, що впроваджуються в Україні та діють в ЄС 

(табл. 2). 
На основі проведеного дослідження виявлено, що є 

певні розбіжності у європейських та вітчизняних зако-
нодавчих вимогах до капіталу страховиків. 

По-перше, розміри мінімального необхідного капі-
талу, що запроваджується в Україні з 1 січня 2024 р., 
значно нижчі за діючі зараз в Україні та ЄС згідно з 
нормативами Solvenсy IІ. Наприклад, для life-страху-
вання: в еквіваленті до євро станом на 1 грудня 2023 р. 
такий розмір становить 1,208 млн євро, що в 2,6 рази 
менше показника MCR для європейських страхових 
компаній, а для вітчизняних компаній non-life-страху-
вання цей показник менший у 7,8 рази. Так, можна зро-
бити висновок, що рівень капіталізації страхового ринку 
України зменшується.  

По-друге, зазначимо, що новим Законом «Про стра-
хування» передбачається перегляд затверджених абсо-
лютних величин нормативів мінімального необхідного 
капіталу кожні п’ять років відповідно до зміни індексу 
споживчих цін за відповідний період, а також надається 
до 6 місяців для приведення у відповідність діяльності 
страховиків до переглянутих значень [10]. Згідно з Ди-
рективою Solvenсy IІ відповідність капіталу встановле-
ному мінімальному рівню забезпечується щоденно, 
інакше страховик може втратити ліцензію на здійснення 
страхової діяльності. 

Таблиця 2 – Основні законодавчі вимоги до капіталу платоспроможності та мінімального капіталу 
страхових компаній (складено автором на основі [10, 11]) 

Законодавчі акти 
Закон України «Про страхування» від 18.11.2021 №1909-ІХ Директива 2009/138/ЄС Solvenсy IІ 

Етапи впровадження в Україні 
Впроваджено в ЄС з 1 січня 2016 р. (базовий підхід) І. З 01.01.2024 р. (спрощений 

підхід) ІІ. З 01.01.2027 р. (базовий підхід) 

Вимоги до мінімального необхідного капіталу(MCR) 
Розмір: третина від розміру 
капіталу платоспроможності 

Розмір має забезпечити покриття не-
очікуваних збитків від ризиків, які 
бере на себе страховик у процесі дія-
льності зі страхування, протягом нас-
тупних 12 місяців з рівнем довіри, що 
не перевищує 85 %, визначеним нор-
мативно-правовим актом Регулятора. 

Частка MCR не повинна падати нижче 25% та пере-
вищувати 45 % необхідного платоспроможного капі-
талу, включати додатковий капітал. Розраховується із 
застосуванням вартісної міри ризику (VaR) основних 
власних фондів страховика, та з 85% рівнем довіри на 
період одного року. Повинен відповідати розміру ос-
новних власних фондів, що дозволяє страховикам про-
водити діяльність, нижче якого власники полісів та бе-
нефіціари зазнаватимуть неприпустимий рівень ризику. 

Страхування життя (life- страхування) 
48 млн грн (еквів. 1,208 млн євро станом на 01.12.2023)  3,2 млн євро (включаючи підконтрольні страхові 

організації) 
Страхування не життя (non-life- страхування) 

32 млн грн (еквів. 0,806 млн євро станом на 01.12.2023 р.)  
48 млн грн на здійснення діяльності за окремими класами страхування 
відповідальності; кредитів, поруки (гарантії) (еквів. 1,208 млн євро 
станом на 01.12.2023 р.) 

2,2 млн євро (включаючи кептивні страхові 
організації);  
 
3.2 млн євро на окремі види 

Вимоги до капіталу платоспроможності (SCR) 
Закон України «Про страхування» від 18.11.2021 № 1909-ІХ 
(спрощений підхід, базовий підхід) 

Директива 2009/138/ЄС Solvenсy IІ 

Розраховується страховиком на 
основі обсягів страхових (пере-
страхових) премій, виплат, тех-
нічних резервів та капіталу під 
ризиком із застосуванням кое-
фіцієнтів, встановлених норма-
тивно-правовими актами Регу-
лятора та встановленого ним 
порядку. 

Забезпечує покриття неочікуваних 
збитків від ризиків, які бере на себе 
страховик у діяльності, протягом 
наступних 12 місяців з рівнем до-
віри, визначеним нормативно-пра-
вовим актом Регулятора, але який 
не перевищує 99,5 %.  

Покриває усі непередбачувані втрати від діючих видів 
діяльності та нових, реєстрація яких очікується про-
тягом наступних 12 місяців. Відповідає вартісній мірі 
ризику основних власних фондів страхової організації, 
з 99,5 % рівнем впевненості на період одного року та 
гарантує, що усі кількісно визначені ризики, страхо-
вика брались до уваги.  

 



ISSN 2786-5517 (Online), ISSN 2409-1944 (Print). Економіка. Фінанси. Право. 2024. № 1  

53 

На нашу думку, нові виклики та ризики, викликані 
військовими діями, посилюють актуальність врахування 
зміни курсу гривні до євро у розрахунках мінімального 
необхідного капіталу та потребують зменшення терміну 
перегляду його нормативних розмірів. Слід зауважити, 
що відповідно до нових законодавчих змін, обов’язковою 
умовою діяльності страховика стає планування діяль-
ності на три роки. Прогнозні показники індексу споживчих 
цін також розраховуються на три роки. Враховуючи 
зазначене, вважаємо за доцільне зменшення строку пе-
регляду граничних розмірів MCR страховиків в Україні 
до 3 років. 

Зазначимо, що зменшення рівня капіталізації страхо-
вого ринку України позитивно вплине на розвиток стра-
хової галузі, однак є й негативні наслідки цього явища, 
що можуть проявитись у меншій стійкості страхових ком-
паній до непередбачуваних ризиків, особливо тепер, в 
умовах війни, коли страховики підпадають під дію вій-
ськових ризиків та неспроможні сформувати статутні 
фонди відповідно до європейських стандартів. 

На нашу думку, функцію капіталу можна розгля-
дати як джерело покриття очікуваних збитків від ри-
зиків, за результатами оцінювання ймовірностей нас-
тання несприятливих подій. 

Слід відмітити, що за останні три роки кількість 
страхових компаній в Україні зменшилась з 155 діючих 
у 2021 р. до 111 станом на 30 вересня 2023 р. Ймовірні 
причини таких змін – невиконання нормативів НБУ сто-
совно платоспроможності, неподання звітності або вихід 
з ринку за власною ініціативою. Згідно з даними ре-
гулятора більшість компаній, що залишили ринок, були 
неактивними або не працювали з громадянами [13]. 
Страхова галузь України, попри вплив війни, залиша-
ється прибутковою. Зазначимо, що за 9 місяців поточ-
ного року ризикові страховики отримали прибуток у 
розмірі 1,8 млрд грн, страховики життя 0,7 млрд грн, а 
рентабельність їх капіталу складала відповідно 9 % та 
25 %.  

Ризикові страховики були операційно прибутко-
вими, а страховики життя, попри збиткову операційну 
діяльність, забезпечили рекордний прибуток за рахунок 
інвестиційних доходів. Обсяг активів страхових ком-
паній України в останні роки значно збільшився: у 2021 р. 
складав 64,7 млрд грн, у 2022 р. збільшився на 8,6 % й 
досягнув суми 70,3 млрд грн, за 9 місяців 2023 р. зріс ще 
на 4,4 %, та становить 73,4 млрд грн [14]. Така тенденція 
сприяє підвищенню платоспроможності страховиків, 

проте значною мірою пов’язана з переоцінкою активів в 
іноземній валюті. 

Порівняльний аналіз нормативів платоспроможності 
показав, що перший етап впровадження нового вітчиз-
няного закону передбачає застосування спрощеного 
підходу до визначення капіталу платоспроможності 
страховиків та базується на параметрах, взятих з Ди-
рективи ЄС Solvenсy I.  

Слід зазначити, що на другому етапі впровадження 
законодавчих новацій, враховуючи підходи Solvenсy II, 
для забезпечення платоспроможності страховик буде 
зобов’язаний на постійній основі мати регулятивний 
капітал, який поділяється на три рівні, з урахуванням 
критеріїв, що враховують доступність складників ка-
піталу для поглинання збитків та їх субординації. Умо-
вою платоспроможності є SCR>MCR, BK> SCR [15]. 

Зі свого боку, оцінювання платоспроможності стра-
хових компаній передбачає проведення таких етапів, що 
зображено на рис. 1. 

Ключовою вимогою до платоспроможності страхо-
вика стає наявність необхідного платоспроможного 
капіталу, що ґрунтується на оцінюванні таких ризиків, 
як ринковий, кредитний, операційний та андеррайтин-
говий ризик стосовно страхування життя, здоров’я, а 
також іншого ніж страхування життя і здоров’я. У роз-
рахунку розмірів вказаних ризиків враховуються акту-
альні дані та обґрунтовані припущення стосовно показ-
ників діяльності страхових компаній. Зазначимо, що за 
даними НБУ на сьогодні переважаючим ризиком у 
діяльності страхових компаній визнано андеррай-
тинговий ризик. 

Слід зауважити, що європейськими законодав-
чими органами проводиться постійний моніторинг 
функціонування страхового ринку Європи та відбува-
ється перегляд положень Директиви Solvenсy II з ме-
тою спрощення її вимог. Вже зараз експерти багатьох 
міжнародних організацій та страхової галузі Європи 
пропонують збільшити порогові показники діяльності 
страховиків, наприклад, річного збору премій страхо-
вика у 5 разів, до 25 млн євро, щоб не застосовувати 
до невеликих страхових компаній вимоги Solvenсy II. 
На нашу думку, повний перехід до положень Sol-
venсy II може нести певні труднощі для вітчизняного 
страхового сектору, оскільки вони містять підвищені 
вимоги до капіталізації страховиків задля покриття 
ризиків. 

 
Рис. 1. Етапи оцінювання платоспроможності страхових компаній (складено автором на основі [12]) 
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ВИСНОВКИ 
Підсумовуючи, можна зробити висновок, що є не-

обхідність поступового впровадження законодавчих 
нормативів Євросоюзу, представлених в Директиві 
Solvenсy II у вітчизняне законодавство, оскільки ук-
раїнський страховий сектор знаходиться у турбулент-
ному стані, пов’язаному з військовими ризиками, а 
ключова невизначеність на сьогодні полягає у паси-
вах страховиків. 

Посилення вимог до мінімального капіталу та ка-
піталу платоспроможності забезпечуватимуть здійс-
нення страхових виплат та сприятимуть посиленню 
привабливості та довіри до українських страховиків. 

Попри виявлені відмінності у вимогах до розміру 
мінімально необхідного капіталу, застосування спро-
щеного підходу до оцінювання платоспроможного 
капіталу, що залишається на першому етапі реалізації 

нового закону «Про страхування», запровадження 
ризик-орієнтованого підходу дасть змогу оперативно 
реагувати на виявлені ризики та забезпечувати зобо-
в’язання перед клієнтами, посилить фінансову стій-
кість страхових компаній.  

На нашу думку, достатність мінімального капіталу 
та платоспроможності страхових компаній України 
передусім мають підкріплюватись за рахунок впрова-
дження ними у свою діяльність інтегрованої системи 
управління ризиками.  

Трансформація українського страхового законо-
давства в європейське законодавче поле надає багато 
позитивних аспектів вітчизняним страховикам для 
проведення своєї діяльності на ефективному, безри-
зиковому, справедливому та стабільному страховому 
ринку. 
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INTEGRATION OF EUROPEAN LEGISLATIVE PRACTICES IN RISK MANAGEMENT AND SOLVENCY 
IN THE DOMESTIC INSURANCE INDUSTRY 

The insurance industry of Ukraine is on the verge of significant changes associated with the integration processes into the 
European legal framework. It has been identified that the adaptation of domestic insurance legislation to EU Directives requires 
insurers to form solvency capital, taking into account the minimum capital requirements, and implement a risk-oriented approach in 
managing their activities. 

It is noted that there is a need for a gradual implementation of the legislative norms of the European Union presented in the 
Solvency II Directive into the domestic legislation. This is because the Ukrainian insurance sector is in a turbulent state, primarily 
associated with military risks, and the key uncertainty currently lies in the liabilities of insurers. 

The paper employs methods such as analysis, comparison, logical inference formation, and generalization based on the 
materials of studies by domestic and foreign scholars, as well as legislative norms. These methods are used to investigate the main 
legislative requirements for risk and capital management in insurance companies. Differences in the sizes of the minimum required 
capital for domestic and foreign companies are identified, and recommendations are provided to reduce the review periods of its 
absolute regulatory values defined by Ukrainian legislation, taking into account new risks. 

The necessity of gradually introducing European legislative innovations is substantiated, considering the peculiarities of the 
domestic insurance market. This is because the provisions of the Solvency II Directive impose heightened requirements on the 
capitalization of insurers to cover risks. A conclusion is drawn that the implementation of a risk-oriented approach will not only 
allow for a prompt response to identified risks but also ensure commitments to clients and enhance the financial stability of 
insurance companies in Ukraine. 

The transformation of Ukrainian insurance legislation into the European legislative field provides many positive aspects for 
domestic insurers to conduct their activities on an efficient, risk-free, fair and stable insurance market. 

Keywords: insurance company, insurance market, integration, risks, solvency capital, minimum capital, risk management 
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